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ᅽᅰوॊूا ١ຖرႥ႐ا ڲڷ اજઁिऻاոཚৌت :3 ਗ৻ا߫ࠉࠗۑ
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−2x+ 1 ≥ −3x− 2 •
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2x+ 3 > 7 •
3x− 4 ≤ 5 •

4x+ 2x ≥ 3x− 1 •
١ॴబոاڤ׭ ١ຖرႥ႐ا ڲڷ اજઁिऻاոཚৌت :4 ਗ৻ا߫ࠉࠗۑ
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≥ 0 •
4x2 − 2x+ 1 > 0 •
2x4 − 9x2 + 4 > 0 •

(5x2 − 4x+ 2)(2x− 1) < 0 •
−2x2 + 5x− 3 ≤ 0 •
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اिऻ܋ڪؠ١ اڤؠ߈ߣ ֆڲ واજઁिऻاոཚৌت اո֔िऻدूेت :5 ਗ৻ا߫ࠉࠗۑ

x ∈ R |4x− 1| ≤ 5 •
x ∈ R |2x+ 3| > 2 •

x ∈ R |x− 3| ≤ |3x− 1| •
|2x+ 3| − |2− x| = 3 •

|x− 1|+ |2− 3x| − |6x− 1| = 5 •
|x−1|+ |2−3x|+ |6x−1| = 0 •

|x− 3| = |2− 3x| •
|x2 + 3x− 3| = 1 •

|x− 1|+ |2− 3x| = 5 •
જੴ֏׫଄૯ اո֔िऻدूेت :6 ਗ৻ا߫ࠉࠗۑ

اܳٺ؇ܳ٭۰: اৎ৊أ؇د৖৑ت m اৎ৊أ؇݁ܭ ڢࡗࡲ ۋފص وَ؇ڢݷ ༡ܭ
x ∈ R x2 +m2 − 4 = 2x •

x ∈ R x−2
x−m

= m •
x ∈ R m(x−m) + (m+ 2)(x+ 2) = 0 •

x ∈ R x2 + 2(m+ 1)x+ 3m2 = 0 •
:7 ਗ৻ا߫ࠉࠗۑ

m ∈ R ۋ٭ت . x ∈ R mx2 + 2(m+ 1)x+m−m = 0 :ᄭᄟأ؇دৎ৊ا ଫଊܳٷأٺ
ᄭᄟأ؇دৎ৊ا ༥ڍور ؇ᆇᆅ x2 و x1 و x1 + x2 = 2x1x2 ොຳ٭ت m ڢࡗࡲ ༡ڎد

:8 ਗ৻ا߫ࠉࠗۑ
ۋ٭ت ሒᇿاܳٺިا আॻ༟ [AC] و [AB] ܳـ ཯ྡྷٺ݄٭؇ن D و E ඔ൹َگޚٺ ݁ިاݪؕ ༡ڎد .AC = 4 و AB = 9 ۋ٭ت A ሒᇭ ቕሶ؇ڢ ݁ټܹت ABC ܳٷܝ݆

BCDE اৎ৊ݯܹؕ ۰༡؇݁ފ ૭૜؇وي ADE ݁ټܹت ۰༡؇و݁ފ AD = BE

:9 ਗ৻ا߫ࠉࠗۑ
اࠍ੆ڎلگ۰؟ أًأ؇د ሒሃ ؇݁ ଫଐ݁اً. 34 ި۱ اࠍ੆ڎلگ۰ ො੼٭ޔ .ًؕਵਦ ଫଐ݁ 80 ۰༡؇݁ފ ؇ୖ୒ ᄭᄥ݁ފٺޚ٭ ༡ڎلگ۰

:10 ਗ৻ا߫ࠉࠗۑ
؜ٷڎ ۰෠ູ؇اܳٷ اܳگިة أن દગިܳٷ٭ ሒᇃ؇اܳټ اܳگ؇َިن ۋފص .F = mg ، ۰ਃಸذ؇੊اࠍ ڢިة ሒሃ ༟ܹ٭۬ اৎ৊ޝߜߵة اܳިۋ٭ڎة اܳگިة ڣ؆ن ، රඞ ݿگިط ሒᇭ ྾ཏۏ Ⴄ၍ن إذا
، a = g لأޚ޶ ؇ᆙᆘ ، mg = ma আॻ༟ ොຶݱܭ ، ඔ൹أ؇دܳٺৎ৊ا ඔ൹ّ؇۱ ༇ံد ఈః༠ل ݆݁ .F = ma ᄳᄟا ، ۬༟ر؇૭૜ ሒᇭ ๤ཟ݁و۰ً ൞ശܹܳٺ۬ ل۰ ݁ފ؇و ሒሃ ྾ཏ੊اࠍ
আॻ༟ ይዧأټިر ا৙৑رض. ݿޚں আॻ༟ 2م/ث9.8 ሒᇿۋިا ܹؐਊಱ واᄳᄟي ، g ሒᇀذ؇੊اࠍ ይዧྥފ؇رع ݁ފ؇وٍ اܳފگިط රඞة ᄎცරඞ ᄭᄟ؇༡ ሒᇭ ྾ཏ੊ࠍ اܳྥފ؇رع أن มฃلأ ؇ᆙᆘ
ڣ؆ن ، v0 ۰ਃಮڎاਐಸ৖৑ا ๤ང؜ٺ۬ ೑಻Ⴄ၍و h0 ارّڰ؇ع আॻ༟ اܳٴڎال۰ ሒᇭ ྾ཏ੊اࠍ Ⴄ၍ن إذا .ඔ൹ّਵਦ ݆݁ෑෂا ؕ݁ ይዧྥފ؇رع اܳٺႤၽ݁ܭ კაჂَ أن ༟ܹ٭ٷ؇ ، ᄎცݠ੆اࠍ ᄭᄟ݁أ؇د

.݆݁ෑෂا ި۱ t و ا৖৑رّڰ؇ع ި۱ y ۋ٭ت y = h0 + v0t− 1
2
gt2 ًިاݿޚ۰ ّأޚް ᄎცݠ੆اࠍ ᄭᄟ݁أ؇د

ًأڎ ا৙৑رض ܳފޚں ً؇ܳྡྷފٴ۰ h ྾ཏ੊اࠍ ارّڰ؇ع ّأُޚް م/ث. 25 ڢڎر۱؇ ۰ਃಮڎاਐಸا ۰༟๤๎ื ଫଐ݁اً 20 ܹؐਊಱ ارّڰ؇ع ݆݁ আॻ༟৙৑ا ިොຶ ྾ཏۏ إޗఈఃق لࡤࡲ :႞႐ջڲۻ
2024 ڣଫଊاߌߵ 7 ሒᇭ MOSAID ଫଐ݁اً. 40 ݆݁ ଫଊأ܋ ارّڰ؇ع আॻ༟ ྾ཏ੊اࠍ ڣ٭۬ لܝިن اᄳᄟي اܳިڢب ༡ڎد .h(t) = −4.9t2 + 25t+ 20 ً؇ܳݱ٭؞۰ ۰ਃ಻؇ٔ t
www.mosaid.xyz .
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